



Уважаемые жители!

Управление по САО ГУ МЧС России по г. Москве напоминает Вам, что с началом детских каникул возрастает риск возникновения пожаров по детской шалости и не осторожного обращения с огнем.

Просим Вас напоминать своим детям о вреде и о плачевном итоге не осторожного обращения с огнем! Не бросать окурки в мусоропровод, не поджигать мусорные контейнеры на улицах.

Разъясните детям, что нужно делать при возникновении пожара в квартире, если ребенок дома один!



Немедленно сообщить об этом в пожарную охрану по телефону **«01», «101»**.

Вывести из помещения людей, плотно прикрыв за собой двери горящего помещения. Найти взрослых, сообщить о пожаре и вместе эвакуироваться из здания.

НЕЛЬЗЯ пользоваться лифтом!

Покидайте дом по лестнице.



**НЕЛЬЗЯ ПРЯТАТЬСЯ ОТ ОГНЯ
В ШКАФУ, ПОД КРОВАТЬЮ
И ДРУГИХ УКРОМНЫХ МЕСТАХ**